



Завершено расследование уголовного дела о нарушениях требований охраны труда, повлекших причинение тяжкого вреда здоровью



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего мастера участка одной из газораспределительных организаций. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, в сентябре 2022 года в ходе проведения ремонтных работ и пневматических испытаний на участке газопровода «Краснодар-Крымск», расположенном в х. Новый сад Тахтамукайского района, поток выбрасываемого из трубопровода воздуха изменил направление и попал в одного из работников, отбросив его на землю. В результате падения работник получил травмы, квалифицирующиеся как тяжкий вред здоровью.

Указанные повреждения потерпевший получил в связи с нарушениями требований охраны труда, допущенными мастером участка газораспределительной организации, который не обеспечил проведения работ повышенной опасности в соответствии с нормативами по их



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

реализации.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой Тахтамукайского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1784236>